

ВОКРУГ ШПИЦБЕРГЕНА



Шпицберген - это невероятный полярный архипелаг, где большая часть суши покрыта ледниками, чьи глыбы с шумом обрушиваются в море, - дом моржей, тюленей, песцов, китов, северных оленей и, конечно, королей Арктики - белых медведей. Самый обширный круизный маршрут позволит вам изучить Шпицберген со всех сторон и посетить места, до которых редко добираются другие путешественники.

День 1. Лонгйир

Наше путешествие начнется в Лонгйире, сразу после посадки на борт, через Ис-фьорд мы выходим в море, где нам могут повстречаться первые киты Минке.

День 2. Кроссфьорд и Конгсфьорд

Утром судно достигнет Кроссфьорда, где нас ждет экскурсия на лодках Зодиак вдоль изрезанной водой и ветром кромки Ледника 14 Июля. Бело-голубой цвет ледника контрастирует с зелеными склонами, усыпанными белыми цветами, и находящимися по другую сторону черными скалами, где устроили свои гнезда моевки и толстоклювые кайры. После мы отправимся в Нью-Олесунн – арктический научный центр, где запланирована следующая высадка.

День 3-6. Северный Шпицберген

Мы зайдем во фьорд Лиефде, что в переводе означает фьорд Любви, и будем двигаться к красивейшему леднику Монако. Благодаря теплomu Гольфстриму, территория фьорда стала райским местом для множества птиц.

Самым северным пунктом нашего круиза может стать север острова Северо-восточная Земля (Нордаустландет), где мы достигнем широты 80°. Здесь судно замедляет ход, так как мы подходим максимально близко к паковым льдам. Стоит выйти на открытые палубы, чтобы не пропустить появление морских зайцев, кольчатых нерп, моржей и белых медведей.

Если позволит ледовая обстановка, мы двинемся на восток и достигнем редко посещаемого острова Белый, в нашей программе на острове Белый посещение мыса Кремера, облюбованного большой группой моржей.

День 7. Остров Баренца

Далее движемся через пролив Фриман между островами Баренца и Эдж. Остров Баренца – это настоящий Баунти для любителей природы. Здесь планируется несколько высадок с учетом ситуации с белыми медведями, которые очень часто встречаются на данной территории – хозяева

День 8-9. Южный и юго-западный Шпицберген

Побережье полуострова Хорнсунн поразит вас обилием фьордов и остроконечными пиками гор. Очувтившись в этом месте, начинаешь понимать, почему голландские первооткрыватели окрестили остров Шпицберген, что означает «остроконечные горы». Здесь находится 14 больших ледников, которые часто выбирают местом прогулок и отдыха семейства белых медведей и тюленей.

Мы исследуем некоторые фьорды, совершив высадку на берег, наблюдаем за гнездящимися на склонах мелкими чистиками и оленями, пасущимися на тундровых лугах.

День 10. Окончание экспедиционного круиза в Лонгйир

Наш насыщенный круиз подошел к концу, совершив большой обход острова, судно возвращается в Лонгйир, после завтрака сходим на берег.

Важно! Описание данного маршрута является общим планом экспедиции. Маршрут может меняться под воздействием внешних факторов: погоды, ледовой обстановки и т.д.

Даты: 03.07.24-12.07.24

Стоимость от 500 000р

Включено в стоимость:

- Размещение в каюте, выбранной категории;

- Питание на борту, включая закуски, кофе и чай;
- Все береговые экскурсии и высадки на Зодиаках;
- Научно-познавательная программа на борту;
- Бесплатная аренда резиновых сапог и снегоступов;
- Сборы АЕСО и государственные налоги;
- Предэкспедиционный материалы.

Не включено в стоимость:

- Авиаперелеты;
- Трансферы;
- Любая программа до и после круиза;
- Обязательная медицинская страховка, покрывающая экстренную эвакуацию из труднодоступных мест;
- Паспортные и визовые расходы;
- Страхование багажа и отмены бронирования;
- Личные расходы: прачечная, бар, напитки и телекоммуникационные услуги;
- Чаевые



HONDIUS

Экспедиционное судно ледового класса "Hondius" прекрасно подходит для круизов в Арктику и Антарктику.